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РЕЛІГІЙНИЙ ТЕРОРИЗМ ЧИ ЦИВІЛІЗАЦІЙНЕ ЗІТКНЕННЯ  

(В КОНТЕКСТІ ТЕРОРИСТИЧНИХ АКТІВ В ЄВРОПІ) 
 

Останні роки не стали винятком у низці реалізованих терористичних актів. Їх міше-
нями стали Стамбул (Туреччина), Лондон і Манчестер (Великобританія), Тегеран (Іран), 
Франція (Париж), Австрія (Відень). Це далеко не самий повний перелік міст, які зазнали атак 
терористів. Серія кровавих терактів в Європі, що відбулися за останні роки, більше інших 
торкнулась Франції і Бельгії. 

Точка зору, яка затвердилася в суспільній свідомості, свідчить, що теракти 
здійснюють терористи – релігійні фанатики, що знаходяться під впливом радикальних 
релігійних (фундаменталістських) ідей. 

Аналіз питання про релігійність терористичних груп в контексті терористичних актів 
в Європі в 2018-2020 роки приводить до висновку про те, що саме релігійні ідеї служать мо-
тивацією і причиною більшості терактів. Тільки в 14 випадків з 18 найбільших терактів, вони 
були здійснені релігійними фанатиками, і в 8 випадках відповідальність офіційно на себе 
взяла організація «Ісламська держава» (ІГІЛ), яке залишається найбільш смертоносною теро-
ристичною організацією. 

Загроза релігійного екстремізму і тероризму виходить на новий рівень, все це частина 
більш широкого явища, пов’язаного з релігійним фундаменталізмом і радикалізмом. 

Так само, слід зазначити, що тероризм ісламістів в Європі перейшов у фазу індивіду-
ального терору. Для цього не потрібно якихось структур або мереж, а тільки окремо взяті 
фанатики, які здійснюють терористичні акти. Такого роду тероризм набагато складніше ви-
являти і більш складніше йому запобігати. 

М’якість європейських законів служить причиною поширення тероризму. У лібераль-
них суспільствах закони не можуть бути настільки жорсткими, щоб превентивно діяти проти 
таких вбивць. Законодавча база забороняє викорінювати ісламізм в європейських країнах. Це 
підштовхує бойовиків до терористичних актів.  
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